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Obec LHOTA              
Obecní úřad Lhota, Požárníků 180, Lhota 273 01                 
                   

Zápis z 2. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Lhota
konaného dne 9. 6. 2025

Číslo zasedání: 02/2025
Datum zasedání: 9. 6. 2025, 19:00 hod
Čas zahájení: 19:00 hod
Místo zasedání: Obecní úřad Lhota, Požárníků 180, Lhota 273 01

Přítomní zastupitelé: 6, Věra Nedvědová, Ing. Tomáš Luhan, Irena Houžvičková, Ing. Alice
Jurková, Alena Kohoutová, Miloslav Poddaný - zastupitelstvo je usnášeníschopné

Ze zasedání se omlouvá:
Petr Čížek (omluven), Bc. Jan Kohout (omluven), Ing. Veronika Mantlíková (omluvena)

Určení ověřovatelů a zapisovatele
Ověřovatelé zápisu: Irena Houžvičková, Bedřich Vosyka
Zapisovatel zápisu: Martina Machová
Hosté:

Navržený program
1. Kontrola usnesení
2. Rozpočtové opatření č. 5
3. Úprava Obecně závazné vyhlášky obce Lhota č.1/2024 o stanovení obecního systému

odpadového hospodářství
4. Dodatek č. 4 ke smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti
5. Dohoda o změně veřejnoprávní smlouvy o zajišťování výkonu přenesené působnosti ve věcech

přestupků
6. Vyřazení opotřebovaného majetku
7. Diskuse
8. Závěr

1. Kontrola usnesení (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
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2. Rozpočtové opatření č. 5 (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje rozpočtové opatření č. 5

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

3. Úprava Obecně závazné vyhlášky obce Lhota č.1/2024 o stanovení obecního systému
odpadového hospodářství (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje Obecně závaznou vyhlášku obce Lhota o stanovení obecního
systému odpadového hospodářství.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

4. Dodatek č. 4 ke smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti (Navrhovatel:
Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota schvaluje Dodatek č. 4 ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní
obslužnosti.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

5. Dohoda o změně veřejnoprávní smlouvy o zajišťování výkonu přenesené působnosti ve
věcech přestupků (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Obce Lhota schvaluje Dohodu o změně veřejnoprávní smlouvy o zajišťování výkonu
přenesené působnosti ve věcech přestupků.

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

6. Vyřazení opotřebovaného majetku (Navrhovatel: Věra Nedvědová)

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Obce Lhota schvaluje návrh na vyřazení majetku - Vari systém, radlici, vozík, drtič
Kajman a 1ks benzínové sekačky

Výsledek hlasování: Pro: 6           Proti: 0          Zdrželi se: 0         
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7. Diskuse (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Starostka obce informovala:

o novém řediteli LS Lány, který navštívil naši obec s žádostí o narovnání majetkoprávních
vztahů.  Předmětem  je  užívání  pozemků  LS  Lány  -  komunikace  U  Hřiště,  kanalizace
a parkoviště u SK Lhota.
o smlouvách na odvádění odpadních vod, které jsou již skoro všechny podepsány. Podepsat
odmítl jeden občan, s kterým se situace řeší.
o propadlé strouze u č. p. 142, která je v dezolátním stavu a v nejbližší době musí být opravena
z důvodu bezpečnosti.
o ukončení zkouškového čerpání vrtu pro SK Lhota, kde bylo zjištěno, že čerpáním nedojde
k negativnímu ovlivnění stávajících okolních studní

Pan  B.V.  vznesl  dotaz  ohledně  obchodu  v  obci,  zda  by  obec  nemohla  prodej  potravin
zprostředkovávat např. ve staré hospodě Pod Lipami, nebo v jiné nemovitosti,  kterou by mohla
koupit.  Zastupitelstvo  obce odpovědělo,  že  bohužel  není  v  silách obce,  aby  obchod provozoval
a  nejsou  bohužel  ani  žádné  vhodné  prostory.  Starostka  obce  informovala  o  Oznámení  záměru
představenstva  Družstva  Jednoty  Kladno  o  prodeji  budovy  prodejny  COOP.  Prohlídka  objektu
pro  zájemce se  uskutečnila  dne 11.6.  Obec bohužel  nemá finanční  prostředky pro  nákup této
nemovitosti.  O výsledku tohoto záměru bude Družstvo Jednota informovat nejpozději  v  termínu
do 31.8. 2025.

Paní D.T. vznesla dotaz ohledně suchých stromů v ulici Fr. Černého. Starostka obce odpověděla, že
stromy se nacházejí na pozemku Desperada House a že se pokusíme s majitelem navázat kontakt,
aby suché stromy z důvodu nebezpečí pádu odstranil.

Paní J.H. informovala zastupitelstvo o studni na návsi, která je ve velké míře pohnutá. Paní starostka
obce odpověděla, že zjistíme situaci a dáme do pořádku.

8. Závěr (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zasedání bylo ukončeno ve 20:06

Jméno a příjmení Funkce Datum Podpis

  Věra Nedvědová    starostka

  Ing. Tomáš Luhan    místostarosta

  Martina Machová    zapisovatel

  Irena Houžvičková    oveřovatel
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  Bedřich Vosyka    oveřovatel


